

## Presidente UDN pide se investiguen atentados

La Presidente del Partido Unión Democrática Nacionalista (UDN) Dra. Aronette Díaz vda. de Zamora, demandó de la Fiscalía General de la República se inicie cuanto antes las investigaciones en torno al atentado dinamitero que sufrió su vivienda el pasado 19 de octubre.

El pasado jueves, tres artefactos explosivos dañaron parcialmente la edificación de su vivienda ubicada en la colonia Vista Hermosa, al sur de la capital, encontrándose en el lugar una espoleta de granada de uso oficial, según determinó la comisión

de la Policía Nacional que inspeccionó los daños materiales ocasionados en la vivienda.

Aronette Díaz, recurrió ayer a la Fiscalía para que la institución inicie las investigaciones correspondientes para determinar quiénes fueron los autores materiales e intelectuales del atentado dinamitero que afortunadamente no causó víctimas.

La dirigente política dijo que ese atentado provino de aquellos sectores que no desean la paz y que se encuentran dentro de la misma Fuerza Armada y gobierno, rechazando así

las declaraciones que vertiera este fin de semana el Mayor Roberto D'Aubuisson dirigente de ARENA quien afirmó que esa acción de violencia fue un "auto-atentado".

Aronette Díaz dijo que el Mayor D'Aubuisson está dando declaraciones irresponsables, pues no atentaría contra sus propios hijos tal como lo asegura D'Aubuisson.

Aronette Díaz entregó la demanda al Secretario de Cooperación de la Fiscalía General a fin de que la institución inicie las diligencias respectivas para deducir responsabilidades en el atentado criminal.

## Informan huelga de hambre que mantienen refugiados



Refugiados de Mesa Grande, Honduras, mantienen una huelga de hambre por tiempo indefinido con el objetivo de presionar al gobierno para que les permita el reingreso a El Salvador, informó la Coordinadora Nacional de Repobladores (CNR).

Los dirigentes de la CNR, que se mantienen en el Predio Universitario, expresaron a los diversos medios de información que la situación de los repobladores es muy crítica ya que se encuentran a la intemperie desde hace ocho días, lo que ha causado la muerte de tres refugiados y se teme por la salud de los demás.

La huelga de hambre que mantienen los repobladores ha sido denominada. "Por el cumplimiento de nuestro proyecto de retorno exigimos el respeto al legítimo derecho de regresar a nuestra patria; la huelga se inició desde el 18 de octubre por quince refugiados a los que se les ha unido una comitiva de religiosos norteamericanos.

La CNR, afirmó que el gobierno de El Salvador ha girado la orden de prolongar el proceso de documentación y al ACNUR de que retrase la llegada del transporte a los campamentos.

Esta actitud del Gobierno es contraria a la propaganda que está impulsando, en la que da la bienvenida a los repobladores pero en la realidad éstos son los que más se oponen a que los refugiados vuelvan a sus lugares de origen, indicando.

En cuanto a las personas fallecidas informaron que la causa de sus muertes se debió a las fuertes lluvias, vientos y al frío. Las personas fallecidas son: Roberto Avilés, Duglas Rivera de 3 años y la señora Francisca Rodríguez de 89, todos pertenecientes al grupo repoblador de Valle Nuevo

## Critican política de despidos injustificados

"El gobierno de ARENA, está actuando de manera irracional con los trabajadores salvadoreños al despedirlos de manera injustificada y dejando sin recursos económicos a muchas familias en el país" señaló la Coordinadora Democrática Popular (CDP).

La Coordinadora expresó ayer en rueda de prensa que con esta actitud del gobierno los despedidos quedan sin ninguna posibilidad de poder encontrar otro empleo para el sostenimiento de sus familias.

"Esta no es la forma para solucionar la crisis que actualmente atraviesa el país y que afecta a las grandes mayorías del pueblo salva-

doreño con lo que se justifican las acciones que los trabajadores realicen para contrarrestarlo... sostuvo la Coordinadora.

Entre las instituciones que se ven afectadas por los despidos masivos se encuentran: INPEP, IVU, MAG, Alcaldías y otras con lo que suman más de mil despedidos desde la toma del poder por Alianza Republicana Nacionalista, informó la CDP.

Esta acción está marcada en un plan en el que se pretende dejar cesante a una gran cantidad de empleados públicos y abrir plazas a los correligionarios del partido en el poder, pero esta acción lo

único que logrará es agudizar las confrontaciones entre los trabajadores y el gobierno, subrayaron.

"Cómo es posible que se hable en los discursos del presidente que van a generar más empleo con lo que beneficiarán, según el gobierno, a los sectores más desposeídos si en la práctica lo que están haciendo es hundir al pobre cada día más en la miseria" señaló la Coordinadora.

La CDP indicó que "estarán alertas para luchar y conquistar sus derechos laborales sin importarles que esto los convierta en objetivos militares del gobierno y la Fuerza Armada".



EMBAJADOR CEE. El Embajador de la Comunidad Económica Europea Para América Central y Panamá, Dr. Fernando Cardesa García, izquierda, presentó ayer sus Cartas Credenciales al Presidente Cristiani, con quien conversó sobre los programas que la CEE financia en el Istmo y particularmente en El Salvador. Antes, el diplomático entregó las copias de estilo al Canciller, Dr. José Manuel Paças (Foto).